
Referat af generalforsamlingen Salvig Vandværk søndag den 23.

april2023 kl.9.00.

Ad 1: Valg af dirigent.

Formanden indledte generalforsamlingen ved at byde velkommen og foreslog lb Ballisager som dirigent.
Han blev valgt.

lb Ballisager takkede for valget.

lb konstaterede, at indkaldelsen var udsendt med det lovlige varsel (14 dages varsel, iflg. § 11 i

vedtægterne).

lb konstaterede herefter, at generalforsam lingen va r beslutningsdygtig.

Som stemmetællere valgtes Tove og Henrik

Af 296 stemmeberettigede var 24 fremmødt - ingen fuldmagter. Repræsentant fra Næsby Vandværk

tilstede, men uden stemmeret.

Ad 2: Bestyrelsens beretning - fremlægges af formand Ole Frederiksen.

Formand Ole Frederiksen gennemgik bestyrelsens beretningfor 2022, som var sendt rundt til alle

medlemmer.

Af særlige punkter kan nævnes:

Problemer med frostskader i december. Der er været L4 graveskader i forbindelse med kloakeringen. Der

er leveret vand til Næsby i et år nu til alles tilfredshed. HIN-Agro har fået tilladelse til en vandboring på

25.000 M3. Man er dog ikke begyndt udvinding endnu. Alle vandanalyser i2022 har været fine. Der er ca

200 brugere tilmeldt forbrugerportalen nu.

Spørgsmå l/kom mentarer til beretningen:

Spm. Fra Anette: Undres over brandhaner fjernes.

Svar: Der kommer for lidt vand ud af brandhanerne. Tankvognen fyldes på

vandværket.

Kommentar fra Bent: Opfordrer alle til at melde sig til forbrugerportalen.

- Beretningen blev herefter godkendt enstemmigt.



Ad 3: Regnskabet - fremlægges af kasserer Kurt Wagner'

Kassereren fremlagde regnskabet, og fremhævede enkelte poster for en uddybning. Vandværket har

fortsat en ok økonomi, men er bekymret for eventuelle kommende graveskader'

Grundet det fortsatte kloakeringsarbejde foreslås det ekstraordinære målerbidrag videreført i 2024.

Regnskabet og budgettet blev herefter godkendt enstemmigt'

Ad 4:

lngen forslag.

Ad 5: BNBO - område. Fremlægges af MichaelTofte

Økologisk Jordbrugsfond har opkøbt matriklen, hvor vores markboring er i nærheden af og hvor BNBO -
området er skitseret. Den nordlige del af matriklen tættest på markboringen påtænkes etablering af skov,

som vil give optimal beskyttelse af grundvandet. Salvig Vandværk forventes at leje selve BNBO - området,

men det er endnu ikke aftalt med ejeren.

Ad 6: Valg ved formand Ole Frederiksen

- Jesper Lykke Wind, er villig til genvalg'

- Michael Tofte, er villig til genvalg.

Begge valgt uden modkandidater.

Som suppleant til bestyrelsen blev Kim Keincke genvalgt'

2 revisorer.

- lb Ballisager og Bent Åkerlund blev genvalgt'

1 revisorsupPleant.

- JesPer Vedel blev genvalgt'



Ad 7: Honorar til Formand og Kasserer ved formand Ole Frederiksen.

Bestyrelsen foreslår uændret honorartil Formand og Kasserer.

Forslaget blev godkendt uden kommentarer.

Ad 9: Eventuelt.

Kommentar fra Michael

Spørgsmålfra salen:

Svar fra formanden:

Kommentar fra Formanden:

Kommentar fra salen:

Ledningsnettet er i forbavsende god stand. Det skyldes at undergrunden er
meget vandholdig, så rørene altid er fugtige.

Hvornår forventes kloakeringen færd ig?

Der henvises til FORS.

Nye tegninger over ledningsnettet udarbejdes, når kloakeringen er overstået.

Roser til bestyrelse for deres arbejde og informationsniveauet.

Generalforsamlingen sluttede kl. 10.10 med at Formanden takkede forsamlingen for god ro og orden.
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